

Клуб веселых и находчивых распахнул свои двери

8 февраля первокурсники 6-й площадки играли в КВН.

Мероприятие приурочено к Дню защитника Отечества. Основной темой игры был «Один день из жизни курсанта» и все команды приняли участие в трех конкурсах: «Приветствие», «Конкурс капитанов» и творческий конкурс «Однажды в студеную летнюю пору», в котором необходимо было озвучить фрагмент из легендарного фильма Э. Рязанова «Бриллиантовая рука».

В домашнем задании в конкурсе «Приветствие» чаще всего шутили над тем, как проходят построения, какие ситуации возникают на отдельных уроках, в столовой, как проходят дежурства в академии и т.д.

Искрометные шутки участников КВН не раз вызывали взрывы смеха в зале, а креативный подход к выбору названий команд, а также в выборе формы подачи шуток также имели отклик у членов ЖЮРИ.

Команды «Алло, 112!», «Курятник», «Островок везения» и другие получили сладкие призы и грамоты соответственно занятым местам по результатам начисленных баллов.

Критериями оценки являлся артистизм, музыкальность, креативность и, конечно, юмор!



